

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	gamba
NO_DOC_EXT:	2020-094365
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	gambarellia@ausl.re.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

Base giuridica:

Direttiva 2014/23/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: AZIENDA USL DI REGGIO EMILIA

Indirizzo postale: Via Amendola 2

Città: Reggio Emilia

Codice NUTS: ITH53 Reggio nell'Emilia

Codice postale: 42122

Paese: Italia

Persona di contatto: Maurizia Gambarelli

E-mail: APPROVVIGIONAMENTI@PEC.AUSL.RE.IT

Tel.: +39 0522335154

Fax: +39 0522335324

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.ausl.re.it>

Indirizzo del profilo di committente: <https://apps.ausl.re.it/bandigare/Home/BandiGare.aspx?ID=24&Cat=100&isEconomato=1>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta per l'affidamento di concessione di spazi ad uso servizio distribuzione automatica bevande e alimenti preconfezionati presso le sedi dell'Azienda USL di Reggio Emilia

II.1.2) Codice CPV principale

55330000 Servizi di caffetteria

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Concessione di spazi ad uso servizio distribuzione automatica bevande e alimenti preconfezionati presso le sedi dell'Azienda USL di Reggio Emilia. Il servizio è svolto mediante installazione e gestione di n. 251 distributori automatici nelle sedi dell'Azienda USL di Reggio Emilia - Ospedali e Distretti

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

17/07/2020

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: gamba

Numero di riferimento dell'avviso: 2020-076756

Numero dell'avviso nella GU S: 2020/S 118-287767

Data di spedizione dell'avviso originale: 15/06/2020

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: III.1.3

anziché:

Elenco e breve descrizione dei criteri di selezione, indicazione della documentazione e delle informazioni necessarie:

Essere in possesso dei requisiti professionali per l'esercizio dell'attività di somministrazione di alimenti e bevande stabiliti dall'art.6, comma 2 e 3, della L.R. 26.07.2003 n. 14 "Disciplina dell'esercizio delle attività di somministrazione di alimenti e bevande".

Contratti per servizi analoghi

Livelli minimi di capacità eventualmente richiesti:

Esecuzione di n. 1 contratto per prestazioni di servizi analoghi a quelli oggetto della gara, negli anni 2016-2017-2018, per un numero di distributori non inferiore a 200

leggi:

Elenco e breve descrizione dei criteri di selezione, indicazione della documentazione e delle informazioni necessarie:

Essere in possesso dei requisiti professionali per l'esercizio dell'attività di somministrazione di alimenti e bevande stabiliti dall'art.6, comma 2 e 3, della L.R. 26.07.2003 n. 14 "Disciplina dell'esercizio delle attività di somministrazione di alimenti e bevande".

Il concorrente deve aver eseguito nell'ultimo triennio (2016-2017-2018) servizi/forniture analoghe a quella oggetto della presente procedura presso strutture sanitarie pubbliche ovvero presso strutture sanitarie private accreditate: almeno n. 1 contratto/servizio per un numero di distributori non inferiore a 100 o, in alternativa, almeno n. 2 contratti/servizi per un numero di distributori non inferiore a 50 ciascuno

Numero della sezione: VI.3

anziché:

1^ Seduta Pubblica di gara 24.07.2020 ore 9:30

leggi:

1^ Seduta Pubblica di gara 09.09.2020 ore 9:30

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 22/07/2020

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 07/09/2020

Ora locale: 12:00

VII.2) Altre informazioni complementari:

Si rinvia per i dettagli all'Avviso di rettifica e proroga termini pubblicato sul sito internet:

<https://apps.ausl.re.it/bandigare/Home/BandiGare.aspx?> e sulla Piattaforma SATER della Regione Emilia – Romagna. Responsabile Unico del Procedimento Dr.ssa Maurizia Gambarelli

